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Tab.5 SITUAZIONE DEI PROBLEMI MAGGIORMENTE SENTITI: SEGNALAZIONE DEI DUE PIÙ IMPORTANTI (VALORI %)

GRADO

PROVINCE SESSO ETÀ D’ISTRUZIONE1 PROFESSIONE2

Criminalità e sicurezza 52,5 46,3 56,3 49,1 59,3 58,8 51,4 54,5 51,4 50,2 54,7 45,6 48,1 60,9 56,8 49,0 46,6 52,7 46,4 57,9
Difficoltà a trovare lavoro 36,9 34,1 33,1 39,6 25,4 31,9 42,2 34,1 29,6 37,2 36,7 47,2 39,1 28,1 34,7 38,7 37,3 40,8 43,4 32,0
Immigrazione 22,8 26,0 18,1 17,0 24,7 20,6 23,4 20,4 23,8 26,3 19,6 24,3 22,6 22,0 23,1 22,6 23,3 21,7 23,9 22,7
Tassazione eccessiva 26,4 26,8 29,7 34,0 29,4 28,9 23,9 29,6 25,8 28,1 24,9 28,4 27,7 24,3 21,8 30,3 30,1 21,2 28,9 25,7
Diffusione della droga 18,2 20,4 23,2 13,2 20,2 17,5 17,2 15,9 21,9 15,1 20,9 15,7 16,3 21,6 25,7 12,1 12,4 22,8 14,7 20,4
Inquin. e degrado ambiente 26,1 29,2 24,8 26,4 20,8 25,8 26,7 27,3 25,7 27,0 25,6 25,5 29,6 23,5 22,2 29,3 31,6 28,4 27,1 22,6
Servizi pubblici inadeguati 15,0 13,0 13,2 18,8 17,6 15,4 13,3 18,2 19,8 14,4 15,2 12,7 12,7 18,3 13,3 16,4 15,6 9,8 13,9 17,0
Scarse risorse tempo libero 2,0 4,1 1,6 1,9 2,6 1,0 2,1 0,0 2,0 1,8 2,4 0,6 3,9 1,4 2,4 1,7 3,1 2,6 1,8 1,7 

Tab.6 GIUDIZIO POSITIVO (“SODDISFACENTE” O ”BUONO”) SUL FUNZIONAMENTO DI ALCUNI SERVIZI PUBBLICI (VALORI %)
GRADO

PROVINCE SESSO ETÀ D’ISTRUZIONE1 PROFESSIONE2

Servizi culturali 72,1 66,7 65,0 66,0 78,6 68,0 74,2 68,2 70,6 72,0 72,4 80,5 72,4 66,5 65,9 77,3 82,0 70,5 73,7 68,4
Servizi per lo sport 67,0 70,5 60,0 59,3 74,7 59,8 66,8 66,7 68,6 70,3 64,0 78,3 70,2 56,9 61,6 71,5 73,6 72,0 73,0 59,7
Servizi sanitari 63,6 63,9 65,0 50,9 68,4 74,0 62,7 60,0 52,9 64,2 62,8 71,2 69,3 53,6 59,2 67,2 70,6 65,3 68,8 57,4
Pubblica sicurezza 71,3 77,9 63,3 74,1 71,6 76,3 68,5 81,8 76,5 72,2 70,4 76,0 74,1 65,9 70,2 72,1 73,6 76,2 73,3 67,7
Servizi ambientali3 65,6 68,9 58,3 73,6 69,7 66,0 64,1 72,7 59,6 62,5 68,7 67,7 63,7 66,2 69,0 62,9 64,8 65,5 66,2 66,0
Servizi scolastici 63,0 62,3 56,7 56,6 71,4 61,9 62,4 63,6 60,8 59,8 65,9 72,2 70,6 50,3 59,4 65,9 62,4 71,6 69,4 56,6
Trasporti pubblici 59,0 62,6 56,7 52,8 57,4 60,4 59,3 56,8 62,0 57,4 60,5 59,7 57,4 59,6 63,8 54,9 51,5 64,2 57,4 60,5
Servizi per anziani 44,5 47,2 39,0 50,9 54,8 51,5 40,7 47,7 37,3 45,1 44,0 52,1 48,0 36,6 46,2 43,1 49,0 49,0 46,6 40,3
Servizi per il lavoro4 43,9 48,4 38,3 46,2 51,0 47,9 41,0 47,7 41,2 46,9 41,2 50,8 49,8 34,3 44,0 43,8 46,6 47,4 51,1 37,9  

Tab.7 SETTORI NEI QUALI È AUSPICABILE UN MAGGIOR INTERVENTO PUBBLICO: SEGNALAZIONE DEI DUE PIÙ IMPORTANTI (VALORI %)
GRADO

PROVINCE SESSO ETÀ D’ISTRUZIONE1 PROFESSIONE2

Servizi per l’occupazione 24,6 25,2 29,5 29,9 14,3 22,6 26,6 27,7 21,5 24,2 25,1 30,0 27,3 18,8 24,2 25,0 20,8 28,5 31,1 21,2
Servizi per gli anziani 33,1 40,6 36,1 35,4 35,8 32,8 29,1 39,0 41,5 31,6 34,1 24,9 28,7 41,8 41,2 26,3 26,0 33,1 21,8 41,4
Ordine pubblico 25,7 17,1 24,6 22,3 28,6 27,6 27,9 20,7 21,5 26,6 24,9 21,7 24,9 29,0 24,6 26,7 26,0 24,4 22,5 27,9
Scuola 15,1 13,0 11,5 11,2 25,4 16,4 13,6 9,1 17,7 14,8 15,5 16,6 19,7 10,2 8,8 20,3 21,9 10,4 22,9 10,3
Ambiente 18,7 17,0 19,7 15,0 16,9 14,4 20,4 16,1 15,8 20,2 17,3 21,4 18,6 17,0 15,6 21,2 20,2 18,1 18,9 18,0
Trasporti 11,7 13,9 8,2 7,6 9,1 7,2 13,9 9,2 5,9 12,9 10,7 9,3 13,9 11,6 11,8 11,8 13,6 10,9 11,8 11,4
Cultura 4,4 6,5 4,9 7,5 3,9 8,2 3,4 4,5 3,9 5,2 3,7 8,3 3,7 2,5 3,1 5,5 4,6 6,7 3,9 3,6
Sport 3,6 3,2 3,2 3,7 3,2 8,2 2,9 7,0 1,9 3,5 3,6 3,8 4,6 2,3 4,6 2,8 4,2 3,7 5,7 2,3

1 Inferiore: fino alla licenza media inferiore; superiore: oltre la licenza media.
2 Top/autonomi: imprenditori, liberi professionisti, dirigenti/funzionari, coltivatori diretti, commercianti, artigiani, coadiuvanti; impiegati: anche insegnanti e tecnici;
non attivi: casalinghe, studenti, pensionati, cassaintegrati, in cerca di occupazione, disoccupati.
3 Raccolta rifiuti, verde pubblico, traffico, ecc.
4 Servizi per l’impiego, formazione professionale.
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